

金达驾校 报名热线: 8087777



现场

24小时 新闻热线

2110110 最高线索奖1000元



长期遭受家庭暴力,婆婆却冷眼旁观,由此积下怨恨

# 一念之差,她差点毒死婆婆

本报济宁2月13日讯 (记者 岳茵茵 通讯员 张华 李海涛) 12日,王秀玲(化名)被汶上警方带走。11日,她将农药倒进婆婆的水杯里,试图毒死80岁的婆婆。婆婆往水杯中倒水时,她制止了婆婆。一天后,丈夫贾斌(化名)报警,汶上警方以涉嫌故意杀人将她从家中带走。

11日上午,外甥拿了儿子的吹风机,她发短信想要回来。外甥把这件事告诉了舅舅贾斌。贾斌回到家后,责骂王秀玲多事,两人发生了争吵。

“他抓住我的头发,用脚踢我,还用铁锹往我背上拍。又拿了把菜刀追着我砍,我用拖把挡住了。”回想起两天前的那场争吵,王秀玲气愤地说,丈夫咬着牙说“早晚砍死她”,然后把刀扔在地上走了。婆婆目睹了整个过程,她抽着烟取笑我。

平静下来后,王秀玲躺在床上,萌生了要毒死婆婆的念头。

见婆婆出去了,她拿出去年秋天买的一包“蚜螨虫螨通杀剂”,来到婆婆桌前,往杯子里倒药。

“我眼里全是泪,双手

发抖,药都撒到桌子上了。”王秀玲说,她也往自己杯子里倒了,打算毒死婆婆后自己也不活了。

快到中午了,婆婆来到屋里,她一直在跟在后面。

“怎么这么大的农药味啊?”婆婆问。

“我药苍蝇了,把药撒屋里了。”王秀玲回答说。

说话间,婆婆提起暖壶往杯子里倒水。王秀玲看着水慢慢地满了,一把抢过杯子扔到了外面。

“别喝了,我给你下药了。”说着,王秀玲把另一个杯子也扔了出去。

“儿子还没娶媳妇。如果他妈落下个杀人的罪名,谁还敢嫁给他。想起这些,当时就后悔了。”王秀玲说。

12日上午11点多,一阵刺耳的警笛打破刘楼乡侯集的宁静。王秀玲家门聚集着很多人,此时她还躺在床上,对外面的事浑然不知。

“今天上午,接到贾斌的报警电话,称妻子给母亲投毒,差点出人命。”汶上县公安局刑警三大队的李警官说,赶到现场时,还能闻到农药味。

因涉嫌故意杀人,汶上警方将王秀玲带走。



看守所中懊悔的王秀玲。本报记者 岳茵茵 摄

对话案中人

## 真没想杀她 只想吓唬她

13日下午,济宁市看守所,王秀玲面容憔悴,脖子上围了一条毛巾,不时地擦着眼泪。她讲述了发生在自己身上的不幸遭遇。

记者:为什么这么仇视你婆婆?

王秀玲:丈夫打麻将时,把攒下来的钱全输了,美满的生活就此结束。因为穷,经常生气,一生气丈夫就打我。10多年前,孩子还小,有一次婆婆也打我,骑在我身上往脸上打。我和丈夫经常吵架,几乎每次都动手,婆婆从不动说,还在一旁看笑话。看到丈夫打我,她就抽着烟,盘着腿说“打得轻,得狠打”。时间长了,心里积累起了仇恨。

记者:真想毒死你婆婆吗?

王秀玲:不是,我是想用这种方式吓唬她,让她以后别再这样。屋里农药味很大,谁都能闻到。药是白色的液体,溶在水里也是白的,我想她也不会真的喝下去。

记者:你平时对婆婆怎么样?

王秀玲:就她那样对我,我对她已经很可以了。她让我洗衣服我就洗,让我干什么就干什么。因为丈夫很孝顺,是老大,还有一个弟弟和5个姐妹,弟弟家不要婆婆,婆婆就跟着我们生活。

记者:现在后悔吗?

王秀玲:很后悔,我真的没想杀她,只想吓唬她。



南池公馆

THE LAKE AND GARDENS  
相守湖园·厚宅一生

齐鲁晚报·今日运河

齐鲁晚报·今日运河

济宁鲁商置业有限公司

恭祝全市人民:

新年快乐!

万事如意!

